

Отзыв

научного руководителя Краснощековой Тамары Александровны на Нимаеву Викторию Цыдыповну, выполнившую диссертационную работу по теме: «Научно-практическое обоснование использования хрома и фермента Роксазим G2 G в составе комбикормов для молодняка кур в условиях Приамурья» при очной аспирантуре ФГБОУ ВО «Дальневосточный государственный агарный университет», представленную на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.08 – кормопроизводство, кормление сельскохозяйственных животных и технология кормов

Виктория Цыдыповна Нимаева, в 2012 году окончила с отличием магистратуру в ФГБОУ ВО «Дальневосточный государственный агарный университет», получила степень магистра сельского хозяйства по направлению «Зоотехния».

За время обучения в очной аспирантуре при ФГБОУ ВО «Дальневосточный государственный агарный университет» Нимаева В.Ц. зарекомендовала себя грамотным высокоэрудированным специалистом в области зоотехнии. Следует отметить, что работа по теме диссертации была начата ею еще на 3 – 4 курсах бакалавриата и на двух курсах магистратуры.

В процессе обучения в аспирантуре Нимаева В.Ц. продемонстрировала способность самостоятельно выполнять глубокие теоретические и экспериментальные исследования, как в лабораторных, так и в условиях современных птицеводческих комплексов. В ходе проведения экспериментальных исследований при проведении научно-хозяйственных, физиологических опытов, химических и биохимических исследований биологического материала были получены результаты, в которых впервые в условиях Приамурья изучено содержание хрома в ингредиентах комбикормов марки ПК и научно обоснованы оптимальные нормы хрома для молодняка кур в разные возрастные периоды. Кроме этого доказана

эффективность скармливания хрома молодняку кур в органической форме (в составе белка сои) отдельно и совместно с ферментом Роксазим G2 G.

Нимаевой В.Ц. по теме диссертации опубликовано 7 научных работ, в том числе 4 статьи в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК Минобразования и науки Российской Федерации и в соавторстве – монография.

Результаты работы рецензировались и обсуждались с положительной оценкой на научных конференциях, включая международную.

В период обучения в аспирантуре Нимаева В.Ц. наряду с научной работой, систематически привлекалась к учебной работе с целью приобретения ею навыков педагогического мастерства и показала себя грамотным преподавателем по основным дисциплинам кафедры «Кормление, разведение, зоогигиена и производство продуктов животноводства». В настоящее время Виктория Цыдыповна работает старшим преподавателем на кафедре кормления, разведения, зоогигиены и производства продуктов животноводства ФГБОУ ВО «Дальневосточный государственный аграрный университет».

Нимаева Виктория Цыдыповна отличается трудолюбием, обладает высокими организаторскими способностями, пользуется авторитетом среди профессорско-преподавательского состава и студентов факультета ветеринарной медицины и зоотехнии.

Все исследования по диссертации выполнены с применением современных методик и научных приборов.

Научно и практически обоснованные нормы скармливания хрома молодняку кур впервые внедрены в птицеводческие хозяйства Приамурья.

Представленная работа по актуальности, новизне и практической значимости соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям.

Считаю, что Нимаева Виктория Цыдыповна заслуживает присуждения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.08 – кормопроизводство, кормление сельскохозяйственных животных и технология кормов.

Научный руководитель
 доктор сельскохозяйственных наук, профессор,
 Заслуженный работник Высшей школы РФ,
 профессор кафедры кормления,
 разведения, зоогигиены и
 производства продуктов животноводства
 ФГБОУ ВО «Дальневосточный
 государственный аграрный университет»

Краснощёкова

Тамара Александровна

Подпись Краснощёковой Т.А. заверяю:
 Начальник управления кадров
 ФГБОУ ВО Дальневосточный ГАУ



Зубарева Н.В.